
ÅRSMÖTESPROTOKOLL  IDUNN 20/1-2007 
 
1 
Mötet förklarades öppnat av Idunns ordförande. 
 
2 
Frågan om mötet har utlysts på rätt sätt, besvarades med ja.  
 
3 
Val av ordförande för mötet, utsågs Karin Magnusson. 
 
4 
Val av sekreterare för mötet, utsågs Susanne Sjöström. 
 
5 
Val av 2 personer att justera årsmötesprotokollet och tillika rösträknare, utsågs Margareta 
Pålsson samt Margareta Eklund. 
 
6 
Fastställande av röstlängd, genomfördes genom att skicka runt ett block där samtliga 
närvarande fick notera sina namn vilket resulterade i 44 närvarande. 
 
7 
Dagordningen godkändes. 
 
8 
Ordförande frågade mötet om verksamhetsberättelsen kunde godkännas utan uppläsande mot 
att alla tagit del av den från Idunns hemsida. Mötet godkände verksamhetsberättelsen enligt 
detta. 
 
9 
Ordförande föredrog föreningens ekonomi. 
 
10 
Ordförande föredrog revisionsberättelsen. 
 
11 
Mötet gav styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året. 
 
12 
Inga inkomna motioner att behandla på årsmötet. 
 
13 
Vad gäller medlemsavgiften, föreslog ordförande att vi skulle bibehålla den  2008 vilket 
mötet godkände. 
 
14 
Ordförande frågade mötet om föreningens stadgar kunde godkännas utan uppläsande mot att 
alla tagit del av dem från Idunns hemsida. Mötet godkände föreslagna stadgar enligt detta. 
 



15 
Val av styrelse: 
Ordförande 1 år Karin Magnusson  omval 
Sekreterare 2 år Susanne Sjöström  omval 
Kassör 2 år  Monica Linghede  kvarstår 1 år 
Ledamot 2 år  Ingar Jensen   kvarstår 1 år 
Ledamot 2 år  Björn Hofstedt   omval 
Suppleant 2 år  Ante Eklund   omval 
Revisor 1 år  Anna Pers   omval 
   Kersti Brismo Ploetz  omval 
Suppleanter 1 år Margareta Eklund  omval 
   Birgitta Iberg   omval  
 
16 
Val till representant för Idunn på SIFs riksårsmöte blev Karin Magnusson ordinarie och 
Susanne Sjöström suppleant. 
 
17 
Mötet utsåg till valberedning kommande år: 
Margareta Pålsson  sammankallande 
Karin Wahlström 
Emma Ödmark 
 
18 
Övriga frågor: 
Mötet enades om att Idunn ska göra en skrivning avseende krav på att förbättra underlaget av 
passbanan på Strömsholm då denna varit under all kritik. Detsamma gäller krav på 
bättre/riktiga stallar. Skrivningen ska ställas till SIFs styrelse, till  avelsutskottet samt till 
Sleipnir. 
 
Några motioner från andra klubbar inför riksårsmötet har ännu inte inkommit och kunde 
därför inte behandlas. Har dessa kommit i tid innan Idunns klubbmöte 3/2 kommer de att 
behandlas då. 
 
Idunn ska ha medlemsmöte innan  SIFs avelsseminarium i november 2007 för att enas om 
saker som man vill ta upp för diskussion på detta. 
 
19 
Information från styrelsen: 
Det har varit ett webmastermöte i januari och då enades det om en del förändringar på Idunns 
hemsida. Bland annat kommer nyheterna att uppdateras oftare, viktigt med en aktiv och 
levande hemsida. Här kan även medlemmarna tipsa om det som händer av värde att informera 
andra om. 
 
Sänkt pris på annonsbannern 2007, 600:- helår samt 300:- halvår. 
 
Margareta Pålsson har i samråd med Madeleine Hüttner tagit fram ett  betäckningskontrakt 
som kommer att finnas tillgängligt på Idunns hemsida inom kort. 
 



Karin Magnusson kommer att kontakta andra klubbars ordföranden om att vi i Idunn gärna tar 
emot tips om deras avelsrelaterade aktiviteter och kurser. 
 
Månadens bild kommer att införas. Varje månad kommer webmastern att utse månadens bild. 
Den kommer sen att ligga på startsidan tills nästa månadens bild utses. Vi vill på detta sätt få 
medlemmarna att skicka in fler bilder. 
 
Styrelsen hade som förslag att utse årets nykomling som avelsvisare, vilket mötet enades om. 
Styrelsen tittar på detta, kriterier mm som kommer att presenteras på hemsidan. 
 
Besöksstatistik. Det som i särklass är mest välbesökt är ”Utmärkelser”. Vi vill gärna få in kort 
på dessa hästar och deras avkommor. 
 
Som nr 2 i besöksstatistiken är Idunns ”Aktiviteter” och som nr 3 ”Tio-i-topp” som kommer 
att uppdateras efter varje bedömning där föregående bedömning läggs i en egen flik i arkivet. 
 
Hör av er till styrelsen om ni har några förslag på aktiviteter, ändringar eller annat som ni vill 
se på hemsidan. 
 
Kort diskussion om Breeders. Idunn kommer inte att driva frågan om Breeders utan 
välkomnar alla initiativ till den/de som tar tag i detta igen. 
 
Önskemål finns att översätta Idunns hemsida till engelska, eller vissa delar åtminstone. 
Styrelsen får titta på detta och återkomma med förslag. Ändringen är förenad med en kostnad 
som vi i dagsläget inte har kunskap om. 
 
20 
Ordförande tackade för visat intresse från alla närvarande och avslutade mötet. 
 
 
 
……………………………………….. 
Susanne Sjöström 
Sekreterare  
 
 
………………………………………. ………………………………………. 
Margareta Pålsson    Margareta Eklund 
Justeras      Justeras  
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